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PS Macarie a participat la vernisajul expoziției de 
pictură a Școlii Parohiale Românești din Bergen
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Preasfințitul Părinte Macarie, Episcopul Europei de Nord, a participat duminică la 
vernisajul expoziției de pictură a Școlii Parohiale Românești din Bergen, Norvegia.

Ierarhul a oficiat Sfânta Liturghie la Paraclisul Episcopal din Bergen, iar la final a 
vorbit despre iubirea de care a dat dovadă femeia păcătoasă din cea de-a doua 
Evanghelie citită în cadrul slujbei.

„Un medic înțelept spunea că cel mai eficient medicament pentru vindecarea 
întregii lumi este iubirea și a fost întrebat de unii care erau șovăielnici: Și dacă nu 
merge? Dacă nu funcționează? El a răspuns: Atunci măriți doza!” a spus Episcopul 
Europei de Nord.

„Aceasta este soluția. Dacă nu avem suficientă iubire, dacă avem puțină iubire, 
scump frate și scumpă soră, să mărim doza și să nu ne pese de părerea celor mulți 
care ne judecă pe nedrept, ci să ne pese de conștiința noastră.”

„Această femeie desfrânată care s-a întors cu pocăință, plângându-și păcatele ei 
cele multe, avea o conștiință luminoasă. Și noi să avem această conștiință 
luminoasă și să ne plângem păcatele neîncetat cu plâns de pocăință!” a încheiat 
ierarhul.

După Sf. Liturghie, Părintele Episcop Macarie a inaugurat expoziția cu lucrările 
realizate de copiii de la școala parohială.

„Ne bucurăm că acum are loc primul vernisaj de pictură al Școlii Parohiale din 
Bergen. Școala parohială de aici desfășoară mai multe activități, printre care 
atelierul de pictură, atelierul de lucru manual, atelier de muzică bizantină (psaltică) 
și alte activități”, a spus Părintele Mihail Liculescu, parohul din Bergen.
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Aici avem un număr de 35 de lucrări create de comunitatea noastră. A început totul 



acum șase luni, când, împreună cu Părintele Mihai, am pus bazele acestei școli 
parohiale și, pas cu pas, se dezvoltă frumos acest proiect”, a explicat pictorul 
George Costea, coordonatorul activităților de pictură de la școala parohială.

Parohia românească Bergen are și o bibliotecă de câteva mii de volume în limba 
română.
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